



Consiliul Județean Covasna
Kovácszna Megye Tanácsa
Covasna County Council

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérgazgatóság
Social Care and Child Protection General Directorate



ANEXĂ

la Dispoziția nr. 1019 / 03.06.2022

Coordonatorul planului de integritate,

Director General Adj.,

BALÁSZ Erika



Aprobat,
Director General,
VASS Mária

PLANUL DE INTEGRITATE al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna

Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
Obiectiv 1: Creșterea gradului de implementare a măsurilor de integritate la nivelul instituției și a celor subordonate/ coordonate/ aflate sub autoritate						
1.1 Adoptarea și distribuirea în cadrul instituției a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională și comunicarea acesteia MDRAP	Declarația nr. 7333/17.03.2022 adoptată, diseminată și postată pe site-ul instituției Transmiterea declarației către Consiliul Județean Covasna	Reticiență în semnarea/ asumarea documentului de către conducerea instituției	Document aprobat Decl. nr. 7333 /17.03.2022 Publicare pe pagina web a instituției http://www.protectiasocialacv.ro	31 martie 2022	Conducerea instituției	Nu este cazul.
1.2 Desemnarea coordonatorului și a persoanelor responsabile de implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025	Act administrativ emis Transmiterea dispoziției directorului general către CJ Covasna	Întârzieri în desemnarea/ reactualizarea componenței grupului de lucru	Document aprobat: Disp. Listă de distribuție Bază de date MDRAP	30 iunie 2022	Conducerea instituției	Nu este cazul.
1.3 Consultarea angajaților în procesul de elaborare a planului de integritate	Nr. de angajați consultați cu privire la elaborarea planului de integritate	Caracter formal al consultării Neparticiparea/ neimplicarea angajaților	Minută Propuneri primite de la angajați	Iunie 2022	Conducerea instituției, persoanele desemnate pentru implementarea SNA	Nu este cazul.
1.4 Aprobarea și distribuirea în cadrul instituției a planului de integritate, precum și publicarea documentului pe site-ul instituției	Plan de integritate aprobat și diseminat (e-mail, circulară, ședință etc) Nr. de angajați informați cu privire la aprobarea planului de integritate Modalitatea de informare a acestora (ex. circulară, e-mail, circulară etc) Plan de integritate publicat pe site-ul instituției	Nedistribuirea planului	Plan de integritate aprobat Minută/ circulară/ e-mail/ listă de luare la cunoștință	30 iunie 2022	Conducerea instituției Coordonatorul planului de integritate / persoanele desemnate pentru implementarea planului de integritate	Nu este cazul